
1 
 

Protokół Nr XXII/2025 

z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa 

w dniu 27 listopada 2025 r. 

  w Urzędzie Miejskim w Mieroszowie 

 

Godzina rozpoczęcia: 13 00 

Godzina zakończenia: 14 15 

 

Ad.1. Sesję Rady Miejskiej Mieroszowa otworzyła Przewodnicząca Rady Miejskiej 

Mieroszowa – Pani Justyna Rogulska. 

Przewodnicząca przywitała zaproszonych gości: 

- Sekretarz Gminy – Panią Barbarę Kuraińską 

- Skarbnik Gminy – Panią Joannę Błażuk, 

- Dyrektorów jednostek organizacyjnych gminy, 

- Kierowników poszczególnych referatów, 

- Radnych Rady Miejskiej Mieroszowa. 

 

Ad.2. Przewodnicząca Rady Miejskiej – Pani Justyna Rogulska na podstawie 

zalogowanych urządzeń stwierdziła, że na sesji obecnych jest 14 Radnych, czyli ustawowa 

większość do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Lista obecności 

stanowi załącznik nr 1a do niniejszego protokołu. 

Lista obecności zaproszonych gości 

stanowi załącznik nr 1b do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 3. Przewodnicząca odczytała porządek obrad. 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Sprawdzenie obecności. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa:  

- w dniu 16 października 2025 r.;  

- w dniu 30 października 2025 r.  

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym – zapytania 

Radnych.  

6. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej.  

7. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie w sprawie przyjęcia  

i skierowania apelu do Rady Miejskiej Wałbrzycha dotyczącego przywrócenia 
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możliwości korzystania przez przewoźników pozamiejskich wykonujących regularne 

przewozy osób z przystanków autobusowych w Wałbrzychu przy ul. Sikorskiego.  

8. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie przyjęcia Rocznego programu 

współpracy Gminy Mieroszów z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami,   

o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego na rok 2026.  

9. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zmiany Uchwały Nr 

XXIV/206/2021 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 29 kwietnia 2021 r. w sprawie 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób 

bezdomnych oraz w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi  

10. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zmiany Uchwały Nr 

XLVII/273/2022 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 marca 2022 r. w sprawie 

określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze  

i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania.  

11. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie  przeprowadzenia zabiegów 

pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomnika przyrody.  

12. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie  zmiany  Uchwały Nr 

XXII/96/08 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 marca 2008 r. w sprawie określenia 

zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub 

najmu na okres dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony.  

13. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie nadania nazwy ulicy.  

14. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie powierzenia spółce Zakładowi 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej „Mieroszów” Sp. z o.o. zadań własnych 

Gminy z zakresu utrzymania porządku i czystości terenów gminnych oraz utrzymania 

zieleni miejskiej.  

15. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zmian w budżecie na 2025 r.  

16. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od nieruchomości.  

17. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od środków transportowych.  

18. Wolne wnioski, informacja, apele, w tym mieszkańcy. 

19. Zakończenie obrad. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady – Pani Malwina Wojtas-Wlaszczyk złożyła wniosek  

o wycofanie z porządku obrad pkt. 7 - Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie 

w sprawie przyjęcia i skierowania apelu do Rady Miejskiej Wałbrzycha dotyczącego 

przywrócenia możliwości korzystania przez przewoźników pozamiejskich wykonujących 

regularne przewozy osób z przystanków autobusowych w Wałbrzychu przy ul. Sikorskiego, w 

związku z tym iż otrzymaliśmy informację o tym, że Rada Miejska Wałbrzycha 15 głosami 

„za” przyjęła uchwałę zezwalającą na korzystanie z przystanków przy ul. Sikorskiego w 

Wałbrzychu. 

 

Wniosek został przyjęty 14 głosami „za” (jednogłośnie). 

 

Zestawienie z głosowania nad wnioskiem 

stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
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Przewodnicząca Rady odczytała porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Sprawdzenie obecności. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa:  

- w dniu 16 października 2025 r.;  

- w dniu 30 października 2025 r.  

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym – zapytania 

Radnych.  

6. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej.  

7. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie przyjęcia Rocznego programu 

współpracy Gminy Mieroszów z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami,   

o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego na rok 2026.  

8. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zmiany Uchwały Nr 

XXIV/206/2021 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 29 kwietnia 2021 r. w sprawie 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób 

bezdomnych oraz w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi  

9. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zmiany Uchwały Nr 

XLVII/273/2022 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 marca 2022 r. w sprawie 

określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze  

i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania.  

10. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie  przeprowadzenia zabiegów 

pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomnika przyrody.  

11. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie  zmiany  Uchwały Nr 

XXII/96/08 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 marca 2008 r. w sprawie określenia 

zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub 

najmu na okres dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony.  

12. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie nadania nazwy ulicy.  

13. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie powierzenia spółce Zakładowi 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej „Mieroszów” Sp. z o.o. zadań własnych 

Gminy z zakresu utrzymania porządku i czystości terenów gminnych oraz utrzymania 

zieleni miejskiej.  

14. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zmian w budżecie na 2025 r.  

15. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od nieruchomości.  

16. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od środków transportowych.  

17. Wolne wnioski, informacja, apele, w tym mieszkańcy. 

18. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 4. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa: 

- w dniu 16 października 2025 r.; 

- w dniu 30 października 2025 r. 
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Przewodnicząca poinformowała, że protokoły z XX i XXI sesji zostały sporządzone i 

wyłożone do wglądu w Biurze Rady. Radni otrzymali również protokół e-mailem. 

 

Nikt nie wniósł uwag do protokołów z sesji. 

 

Protokół z dnia 16 października został przyjęty 14 głosami „za” (jednogłośnie). 

 

Zestawienie z głosowania nad przyjęciem protokołu 

z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 16 października 2025 r. 

stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

 

Protokół z dnia 30 października został przyjęty 14 głosami „za” (jednogłośnie). 

 

Zestawienie z głosowania nad przyjęciem protokołu 

z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 30 października 2025 r. 

stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  

 

 

Ad. 5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym – zapytania 

radnych omówiła Sekretarz Gminy – Pani Barbara Kurasińska 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

W dyskusji głos zabrali: 

Radny – Pan Sebastian Pacyna zwrócił się z pytaniem, czy była mowa o ilości połączeń. 

Sekretarz Gminy – Pani Barbara Kurasińska odpowiedziała, że nie, nie było mowy o ilości, 

na razie jest to planowane. 

Radny – Pan Sebastian Pacyna zwrócił się z pytaniem czy lokale wymienione  

w sprawozdaniu zostały sprzedane z bonifikatą 90 %. 

Zastępca Kierownika Referatu Nieruchomości – Pani Joanna Cydzik odpowiedziała, że 

były o sprzedaże na rzecz najemcy z bonifikatą 90%. 

Radny – Pan Andrzej Morawski powiedział, że chciałbym się odnieść do mojego postulatu z 

poprzedniej sesji dotyczące finansowania z funduszu ochrony środowiska straży pożarnych, 

ponieważ nie znalazł się ten punkt w porządku obrad, ja dostałem indywidualną odpowiedź od 

Pana Burmistrza czy mogę ją zaprezentować w tym momencie czy w sprawach różnych. 
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Przewodnicząca Rady – Pani Justyna Rogulska odpowiedziała, że w sprawach różnych. 

W związku z wyczerpaniem dyskusji w tym punkcie Przewodnicząca przeszła do omawiania 

kolejnego punktu. 

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym 

stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Ad. 6. Sprawozdanie z uchwał Rady Miejskiej omówiła Sekretarz Gminy – Pani Barbara 

Kurasińska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodnicząca przeszła do omawiania kolejnego punktu. 

Sprawozdanie z uchwał Rady Miejskiej 

stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Ad. 7. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie przyjęcia Rocznego 

programu współpracy Gminy Mieroszów z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami,  o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o 

działalności pożytku publicznego na rok 2026 omówiła Zastępca Kierownika Urzędu 

Stanu Cywilnego – Pani Agnieszka Górniaczyk. 

 

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt 

uchwały omawiany był na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poddała go pod 

głosowanie. 

 

Uchwała Nr XXII/136/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy Mieroszów z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami,  o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego na rok 2026  została przyjęta 14 głosami „za” 

(jednogłośnie). 

Zestawienie z głosowania 

 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
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Uchwała Nr XXII/136/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy Mieroszów z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami,  o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy  

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego na rok 2026   

stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 8. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zmiany Uchwały Nr 

XXIV/206/2021 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 29 kwietnia 2021 r. w sprawie 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób 

bezdomnych oraz w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi omówiła 

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej – Pani Bogusława Nawrat. 

 

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt 

uchwały omawiany był na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poddała go pod 

głosowanie. 

 

Uchwała Nr XXII/137/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/206/2021 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 29 

kwietnia 2021 r. w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w 

schronisku dla osób bezdomnych oraz w schronisku dla osób bezdomnych z usługami 

opiekuńczymi została przyjęta 14 głosami „za” (jednogłośnie). 

Zestawienie z głosowania 

 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Uchwała Nr XXII/137/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/206/2021 Rady Miejskiej Mieroszowa  

z dnia 29 kwietnia 2021 r. w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych oraz w schronisku  

dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi 

stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
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Ad. 9. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zmiany Uchwały Nr 

XLVII/273/2022 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 marca 2022 r. w sprawie 

określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze  i 

specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych 

dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania omówiła Dyrektor 

Ośrodka Pomocy Społecznej – Pani Bogusława Nawrat. 

 

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt 

uchwały omawiany był na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poddała go pod 

głosowanie. 

 

Uchwała Nr XXII/138/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie zmiany Uchwały Nr XLVII/273/2022 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 marca 

2022 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze  i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania została 

przyjęta 14 głosami „za” (jednogłośnie). 

Zestawienie z głosowania 

 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Uchwała Nr XXII/138/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie zmiany Uchwały Nr XLVII/273/2022 Rady Miejskiej Mieroszowa  

z dnia 31 marca 2022 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków  

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze  i specjalistyczne usługi opiekuńcze,  

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego  

lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania 

stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 10. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie  przeprowadzenia 

zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomnika przyrody omówiła Inspektor  

w Referacie Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej – Pani Paulina Szaniawska 
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Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt 

uchwały omawiany był na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poddała go pod 

głosowanie. 

Uchwała Nr XXII/139/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomnika przyrody 

została przyjęta 14 głosami „za” (jednogłośnie). 

Zestawienie z głosowania 

 stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Uchwała Nr XXII/139/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych  

i konserwacyjnych pomnika przyrody 

stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 11. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie  zmiany  Uchwały Nr 

XXII/96/08 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 marca 2008 r. w sprawie określenia 

zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub 

najmu na okres dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony omówiła Zastępca Kierownika 

Referatu Nieruchomości – Pani Joanna Cydzik 

 

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt 

uchwały omawiany był na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

W dyskusji głos zabrali: 

Radny – Pan Sebastian Pacyna powiedział, że rozumiem intencję uchwały, że ma obniżyć 

obciążania gminy z zakresu utrzymywania, natomiast dostrzegam też minusy w postaci tego, 

że my wyprzedamy za bezcen te najfajniejsze lokale, te najbardziej cenne, a te pozostałe z 

którymi mamy największy problem nam pozostaną. Już dzisiaj na podstawie tych 3 lokali, które 

mieliśmy w sprawozdaniu widzimy jaka jest różnica, bo to jest 43 350,00 zł albo 4 335,00 zł, 

więc tak to widzę. Zastanawia mnie też ten termin 30 czerwca, dlaczego to jest rozwiązanie 
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tymczasowe, albo coś jest dobre, albo nie jest. Obawiam się, że stracimy to co najlepsze oraz 

wpływy z tych potencjalnych sprzedaży. 

Radny – Pan Andrzej Morawski powiedział, że chciałbym aby padła na forum informacja, 

która przybliżyłaby nam wyobrażenie skutków podjęcia tej uchwały, jeśli idzie o samą ilość, 

ile prognozuje się sprzedaży lokali w tym nowym trybie, który daje jeszcze większe 

uprzywilejowanie dotychczasowym najemcom, to pytanie ma również powiązanie z 

ewentualnymi prognozami, szacunkami dodatkowych wpływów majątkowych na przyszły rok. 

Czy ta zwiększona sprzedaż przy tych dodatkowych uprzywilejowaniach będzie miała jakoś 

znacząco wpływ na  dochody majątkowe, a równocześnie czy będzie to w jakiś sposób istotny 

dla finansów gminy zmniejszało obciążenia kosztowe. To wszystko wiąże się również z tym 

elementem czasowym, jeżeli miałoby to czynnik taki przyśpieszający, gdzie pozbywamy się 

„problemów gminy”, to wydaje się nieodpowiednie, ponieważ budzi to podejrzenia, i 

chciałbym się w tym przypadku mylić, że nie jest to spowodowane jakimiś interesami 

partykularnymi niektórych osób z kręgu władzy gminy czy jednostek organizacyjnych 

podległych gminie. Jeśli mógłbym prosić o rozwinięcie i odpowiedź na te moje wątpliwości 

usłyszeć będę wdzięczny. 

Skarbnik Gminy – Pani Joanna Błażuk odpowiedziała, że jeżeli chodzi o datę 30 czerwca to 

jest to data wstępna, nie mówimy tu o żadnych partykularnych korzyściach i interesach,  a ten 

element czasowy jest związany z tym, żeby właśnie dokonać analizy wniosków, które do nas 

wpłyną i ilości chętnych, bo na obecną chwilę nie wiemy jaka będzie skala w ogóle 

zainteresowania tego. Zależy nam głównie nie tyle o stronie dochodowej, czyli ile gmina 

uzyska, bo to będzie sprawa marginalna jeżeli chodzi o dochody, ale zatrzymałabym się na 

aspekcie kosztowym o czym Pani Kierownik na posiedzeniu komisji mówiła. Ile kosztuje nas 

utrzymanie pojedynczych lokali we wspólnotach. W skali roku gmina ponosi 150 000,00 zł 

kosztów, czyli tyle płacimy zarządcą za administrowanie, koszty zarządu, bez funduszu 

remontowego. Skupiłabym się na stronie wydatkowej, a nie na stronie dochodowej. 

Zastępca Kierownika Referatu Nieruchomości – Pani Joanna Cydzik powiedziała, że 

przygotowałam zestawienia dotyczące kosztów pod kątem funduszu remontowego, remontów 

i kosztów zarządu nieruchomością wspólną oraz dochodów Gminy z tytułu najmu. Wychodzi 

strata, w trakcie 10 miesięcy jest to strata 300 000,00 zł, także tendencja jest taka że dokładamy 

do tego i skupiamy się właśnie na tych kosztach.  
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Radny – Pan Sebastian Pacyna powiedział, że mamy tego świadomość, że dokładamy do 

tego, natomiast ta uchwała nie rozwiązuje problemu, on zostanie, dlatego że my zostaniemy z 

tym majątkiem złym i tak będziemy ponosić koszty. W bardzo niewielkim stopniu je obniżymy 

natomiast wyprzedamy to co mamy najlepsze.  

Zastępca Kierownika Referatu Nieruchomości – Pani Joanna Cydzik powiedziała, że w tej 

chwili lokale gminne te o których Pan mówi, te lepsze lokale są zajmowane przez najemców, 

czyli najemca kupi tak czy tak ten lokal z bonifikatą, ten lokal nie będzie sprzedany w przetargu 

nieograniczonym i gmina nie uzyska dochodu oczekiwanego. Gmina musi zabezpieczyć lokale 

dla osób które mają trudną sytuację materialną czyli lokale socjalne. W tej chwili tych lokali 

socjalnych mamy 14. Jeżeli będą zmiany dotyczące bonifikat to na pewno osoby które mają 

dobry zasób mieszkaniowy skorzystają z tych bonifikat. Zostaną tylko te lokale mniejsze i te 

gorsze, te lokale często są albo zadłużone albo mają pogorszony standard i one siłą rzeczy 

zostaną u nas w zasobie mieszkaniowym. 

Radny – Pan Sebastian Pacyna powiedział, że dokładnie o tym mówimy, jest różnica między 

bonifikatą 90% a 99% i tu mamy dzisiaj już przykład na dzisiejszej sesji jeżeli chodzi o te kwoty 

tych trzech lokali mieszkaniowych. Jest 43 350,00 zł albo 4 335,00 zł. Może właściwe byłoby 

takie rozwiązanie w którym my dajemy taką bonifikatę 99% lokalom ostatnim w danym 

budynku i w ten sposób mamy znaczący wpływ na zwiększenie tego problemu o którym tu 

rozmawiamy. Nam też zależy na tym, żeby te koszty obniżyć, natomiast zawsze jakiś wpływ z 

tej bonifikaty 90% jest, a z tej 99% już symboliczny. 

Radna – Pani Mariola Sarnecka powiedziała, że też nie widzę tutaj żeby aż 99% robić upustu 

a 90% też już jest duże.  

Radna - Pani Karolina Żuk powiedziała, że cieszę się z takiego ukłonu w stronę mieszkańców 

gminy, podatki idą do góry to chociaż może z tego tytułu mieliby jakąś taką rekompensatę. Nie 

zgadzam się z tym że ostatnie lokale w budynkach powinny być objęte bonifikatą 99% z tego 

względu, że to byłaby faworyzacja mieszkańców. Dlatego najlepiej byłoby dać tą możliwość 

mieszkańcom, to nie będzie strata dla gminy tylko zysk w postaci zatrzymania mieszkańców 

gminy. 

Radny- Pan Sebastian Pacyna powiedział, że mieszkańcy jeżeli są posiadaniu tych mieszkań 

tak i tak zostaną w tej gminie także to nie ma większego znaczenia czy oni je wykupią czy jest 

to zasób gminny. Podnosimy dzisiaj też podatki i też uczciwie głosujemy tutaj za tą niewielką 
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podwyżką tego podatku, bo naszym zadaniem też jest dbanie o finanse gminy. 90% bonifikaty 

to jest dużo i uważamy że i tak to jest korzystne dla mieszkańców. 

W związku z wyczerpaniem dyskusji w tym punkcie Przewodnicząca odczytała projekt 

uchwały i poddała go pod głosowanie. 

 

Uchwała Nr XXII/140/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie zmiany  Uchwały Nr XXII/96/08 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 marca 2008 

r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich 

wydzierżawiania lub najmu na okres dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony została 

przyjęta 8 głosami „za”, 4 głosy „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się”. 

 

Zestawienie z głosowania 

 stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

Uchwała Nr XXII/140/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie zmiany  Uchwały Nr XXII/96/08 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 marca 

2008 r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości 

oraz ich wydzierżawiania lub najmu na okres dłuższy niż 3 lata lub na czas 

nieoznaczony 

stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 12. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie nadania nazwy ulicy 

omówiła Zastępca Kierownika Referatu Nieruchomości – Pani Joanna Cydzik. 

 

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt 

uchwały omawiany był na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poddała go pod 

głosowanie. 

 

Uchwała Nr XXII/141/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie nadania nazwy ulicy została przyjęta 14 głosami „za” (jednogłośnie). 
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Zestawienie z głosowania 

 stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Uchwała Nr XXII/141/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie nadania nawy ulicy 

stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 13. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie powierzenia spółce 

Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej „Mieroszów” Sp. z o.o. zadań 

własnych Gminy z zakresu utrzymania porządku i czystości terenów gminnych oraz 

utrzymania zieleni miejskiej omówiła Inspektor w Referacie Rozwoju – Pani Marta 

Porębska. 

 

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt 

uchwały omawiany był na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

W dyskusji głos zabrali: 

Radna – Pani Marta Studnicka powiedziała, że dziękuję za harmonogram utrzymania 

terenów zielonych, rozumiem, że tutaj się mieści również utrzymanie porządku. Pani Prezes 

proszę powiedzieć, ilu pracowników utrzymuje czystość na wskazanych ulicach, ilu Pani 

wysyła pracowników. 

Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – Pani Magdalena Ścisłowska 

odpowiedziała, że 7 było wskazanych w umowie jaką mieliśmy. 

Radna – Pani Marta Studnicka zwróciła się z pytaniem w ilu godzinach wykonują te 

czynności. 

Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – Pani Magdalena Ścisłowska 

odpowiedziała, że spółka pracuje od godz. 7 do godz. 15. 

Radna – Pani Marta Studnicka zapytała, czy od 7 do 15 te ulice są sprzątane. 

Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – Pani Magdalena Ścisłowska 

odpowiedziała, że nie, bo rano musi odbyć się odprawa, mamy przerwę śniadaniową, więc nie 

równe 8h, można liczyć w okolicach 7. 



13 
 

Radna – Pani Marta Studnicka zwróciła się z pytaniem czy ktoś z urzędu weryfikuje 

rzetelność wykonywanych prac. 

Radny – Pan Sebastian Pacyna powiedział, że będę dzisiaj za tym, żeby te zadania powierzyć, 

natomiast ja rozumiem obawy Pani Marty, dlatego, że nie wyglądało to najlepiej, są miejsca, 

które nie są sprzątane, dobrze by było, żebyśmy od siebie wymagali więcej w tym zakresie. 

Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – Pani Magdalena Ścisłowska 

odpowiedziała, że też się zgodzę, bardzo bym chciała, żeby były jasno określone zasady jak to 

ma wyglądać i jeżeli tak będzie w takim zakresie, powierzenie realizacji zadania muszą być 

rozliczane godzinowo, to wszystko zależy od środków finansowych i możliwości gminy i tego 

czy ja mam mieć do tego pracowników czy nie. Działamy na tą chwilę zasobem jaki jest obecny 

i jaki w spółce jest dostępny, więc proszę też wziąć to pod uwagę, że nie mamy tylko 

Mieroszowa i samego rynku. Nasz teren jest bardzo szeroki i my te usługi świadczymy 

wszędzie, jeżeli będzie konieczność większego skupienia na samym rynku, terenach zielonych 

jakie tutaj mamy i Mieroszowa, ja to naprawdę rozumiem. Jeżeli mówimy o Sokołowsku i 

sprzątanie chodników, zamiatanie ulic to też nie mówimy o fontannach, których nie mamy, a 

do których też były zastrzeżenia. Wszystko zależy od ustalonego konkretnego zakresu, 

częstotliwości i jakie jest wymaganie do realizacji danych prac. To wszystko jest mam nadzieję 

do ułożenia zwłaszcza, że będzie robione porozumienie w tej sprawie, rozliczanie ma być na 

zupełnie innych zasadach, czyli już nie na zasadach wolnego rynku tylko realnych kosztów, 

przychodów, czystego zysku. Jeżeli to zostanie dobrze wypracowane jest szansa rzeczywiście, 

żeby takie obiekcje nie występowały i żeby to wyglądało według ustaleń jakie zostaną 

dwustronnie wskazane. 

Radna – Pani Marta Studnicka powiedziała, że nie czepiam się fontann, bo to jest całkiem 

odrębny temat, utrzymać chodniki i ulice w czystości, po prostu pozamiatać i tego oczekuję od 

pracowników spółki i wydaje mi się że każdy z nas. Wystarczy wysiąść z samochodu i przejść 

się po ulicy i zobaczyć jak jest brudno. 

Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – Pani Magdalena Ścisłowska 

odpowiedziała, że też jeżdżę po terenie, widzę gdzie można poprawić tą usługę i mam nadzieję, 

że przy tym porozumieniu możliwe będzie wypracowanie konkretnych zasad współpracy. 

Radny – Pan Sebastian Pacyna powiedział, że to jest trochę tak, że my zlecamy to dzisiaj i 

nie wiemy na jakich zasadach. 
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Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – Pani Magdalena Ścisłowska 

odpowiedziała, że nie do końca, bo jeżeli patrzycie Państwo na plac, mówię o Placu 

Niepodległości, bo tutaj najczęściej zauważacie rożne rzeczy i najwięcej mieszkańców również 

przyjeżdża  tych miejsc ościennych. Jeżeli będzie usługa wykonana rano, korzystamy ze sklepu 

do godz. 22., utrzymanie porządku poprzez śmieci, papierki różne inne rzeczy będzie 

realizowane. Czego oczekują mieszkańcy, że na telefon będę wysyłać pracownika i realizowała 

sprzątanie, ja mówię o takich kwestiach. 

Radny – Pan Sebastian Pacyna powiedział, że my mówimy o innych kwestiach, że śmieci 

leżą całymi dniami, tygodniami, a nie o incydentach, że ktoś w nocy zostawił butelkę, to nie o 

tym rozmawiamy. 

Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – Pani Magdalena Ścisłowska 

powiedziała, że zasób spółka miała konkretny i tym zasobem realizowała usługę. Jeżeli będzie 

otwartość na to, żeby powiększyć zasób pracowników i rozliczać to na większą ilość ludzi, dla 

mnie to nie stanowi najmniejszego kłopotu. To będzie kwestia do przedyskutowania przede 

wszystkim finansowego i podjęcia decyzji na co gminę jest stać i w jak szerokim zakresie, bo 

rozszerzyć zespół to nie będzie większy kłopot. 

Radny – Pan Sebastian Pacyna powiedział, że my już to zlecamy, a Pani nie wie czy ma 

potencjał, żeby zrealizować tą usługę na odpowiednim poziomie. 

Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – Pani Magdalena Ścisłowska 

powiedziała, że ja nie mam tutaj takiego samego stanowiska jak Państwo, że jest całkowicie ta 

usługa tak, że może wywoływać w każdym dniu i tygodniu niezadowolenie. 

Radny – Pan Sebastian Pacyna powiedział, że my tego nie powiedzieliśmy, zwracamy uwagę 

na pewne niedociągnięcia, nie sprowadzamy, że jest tutaj bardzo źle natomiast może być lepiej. 

Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – Pani Magdalena Ścisłowska 

powiedziała, że może być lepiej, zasób który jest na tą chwilę w spółce realizuje zakres w taki 

sposób jak państwo tu wiedziecie i ta usługa jest realizowana, pracownicy wyjeżdżają i 

sprzątają to nie jest realizowane, oprócz zamiatania chodników i ulic, proszę wziąć pod uwagę 

również zakres koszenia, to jest jeden zakres pracowników. Musicie Państwo sobie tą 

wyobraźnię podzielić, nie może jeden pracownik zamiatać ulic całego Mieroszowa i 

aglomeracji i jeszcze znajdować czas na to, żeby przyjeżdżać szybciej bo trzeba jeszcze kosić, 

to są naprawdę duże tereny i zakres jest szeroki. 
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Radna – Pani Marta Studnicka powiedziała, że ostatnio zostało zadane pytanie czy brakuje 

personelu, powiedziała Pani, że nie. 

Prezes Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej – Pani Magdalena Ścisłowska 

odpowiedziała, że dla mnie usługa na zakres jaki ja mam pracowniczy jest wykonywana w 

sposób właściwy. 

Radny – Pan Andrzej Morawski powiedział, że podejmiemy za chwilę uchwałę, żeby 

zwiększyć zakres zadań przedsiębiorstwa spółki gminnej, właścicielem jest gmina 

jednoosobowo reprezentuje ją Pan Burmistrz. Ja mogę wyrazić taką obawę i Pani sprawczość 

przy rozmowach czy negocjacjach z właścicielem, żeby środki, które on zdecyduje się na 

wyasygnowanie na realizację tych zadań były odpowiednie do tego, czego oczekują 

mieszkańcy, czyli do poziomu tych usług. Żeby się udało Pani wynegocjować taki strumień 

środków pieniężnych, które by umożliwiały zatrudnienie odpowiedniej ilości ludzi, a to z kolei 

przełożyło się na odpowiedni poziom zachowania czystości miejsc publicznych. 

W związku z wyczerpaniem dyskusji w tym punkcie Przewodnicząca odczytała projekt 

uchwały i poddała go pod głosowanie. 

 

Uchwała Nr XXII/142/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie powierzenia spółce Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej 

„Mieroszów” Sp. z o.o. zadań własnych Gminy z zakresu utrzymania porządku i czystości 

terenów gminnych oraz utrzymania zieleni miejskiej została przyjęta 13 głosami „za”, 1 głos 

„przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”. 

Zestawienie z głosowania 

 stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Uchwała Nr XXII/142/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie powierzenia spółce Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej 

„Mieroszów” Sp. z o.o. zadań własnych Gminy z zakresu utrzymania porządku  

i czystości terenów gminnych oraz utrzymania zieleni miejskiej 

stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 14. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zmian w budżecie na 

2025 r. omówiła Skarbnik Gminy – Pani Joanna Błażuk. 

 

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt 

uchwały omawiany był na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. 
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Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poddała go pod 

głosowanie. 

 

Uchwała Nr XXII/143/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie zmian w budżecie na 2025 rok została przyjęta 14 głosami „za” (jednogłośnie). 

 

Zestawienie z głosowania 

 stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 

Uchwała Nr XXII/143/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie zmian w budżecie na 2025 r. 

stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 15. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od nieruchomości omówiła Kierownik Referatu Podatków i Opłat 

Lokalnych – Pani Sylwia Piela. 

 

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt 

uchwały omawiany był na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

W dyskusji głos zabrali: 

Radny – Pan Sebastian Pacyna powiedział, że będziemy głosować nad podwyżką podatków, 

ta podwyżka jest niewielka w związku z czym jako klub będziemy za tą podwyżką, bo 

podchodzimy też uczciwie do tego, dbamy o finanse publiczne gminy Mieroszów. Ale 

moglibyśmy zrobić inaczej, moglibyśmy być przeciw, i zasłonić się tym, że dbamy o interes 

mieszkańców tak jak zrobiła tutaj Radna Karolina Żug i zasłaniać naszą decyzję troską  

o naszych mieszkańców. Uczciwie rozmawiajmy tutaj jeżeli chodzi o to jak podchodzimy  

o troskę o naszych mieszkańców. 

W związku z wyczerpaniem dyskusji w tym punkcie Przewodnicząca odczytała projekt 

uchwały i poddała go pod głosowanie. 
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Uchwała Nr XXII/144/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości została przyjęta 14 głosami 

„za” (jednogłośnie). 

Zestawienie z głosowania 

 stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 

Uchwała Nr XXII/144/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 16.Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od środków transportowych omówiła Kierownik Referatu Podatków i 

Opłat Lokalnych – Pani Sylwia Piela. 

 

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt 

uchwały omawiany był na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

Przewodnicząca Rady – Pani Justyna Rogulska powiedziała, że w tabeli w poz. 15 jest 

pomyłka  i powinna być kwota 3070,00 zł. 

Rany – Pan Andrzej Morawski powiedział, że będę konsekwentny będą głosował za tą 

uchwałą podobnie jak głosowałem na Komisji Ogólnej. Jestem wybrany przez grono 

mieszkańców, ale cały czas mi przyświeca z tyłu, ten sygnał, że powinienem dbać o dobro 

ogólne, z jednej strony o wysokość dochodów gminy, z drugiej strony o jej wydatki na różne 

cele, a jeśli idzie o dochody to powinienem dbać, żeby ta wysokość wpływała do budżetu. 

Ponieważ głosowałem przeciwko uchwale zmniejszającej wpływy ze zbycia majątku 

nieruchomego, wobec staram się być konsekwentny, głosowałem za uchwałą o podniesieniu 

podatku od nieruchomości i będę głosowała za, podkreślam, że nie wielkie jest w tym roku ta 

zwyżka podatków, ale będę za i również będę za podniesieniem podatku od środków transportu. 

W związku z powyższym Przewodnicząca odczytała projekt uchwały i poddała go pod 

głosowanie. 

 

Uchwała Nr XXII/145/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych została przyjęta 

14 głosami „za” (jednogłośnie). 
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Zestawienie z głosowania 

 stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu. 

Uchwała Nr XXII/145/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 listopada 2025 r.  

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu. 

Ad. 12.  Wolne wnioski, informacje, apele, w tym mieszkańcy. 

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie. 

W dyskusji głos zabrali: 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły 2 interpelacje 

i odpowiedzi na nie. Wpłynęło pismo Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie  

w sprawie remontu koryt rzek i potoków na terenie Gminy Mieroszów. Wpłynęło pismo 

lokalnego przewoźnika dotyczące zakazu korzystania z przystanku komunikacyjnego  

w Wałbrzychu przy ul. Sikorskiego od 1 stycznia 2026 r. oraz pismo z Ministerstwa Spraw 

Wewnętrznych i Administracji w sprawie przekazania do rozpatrzenia według kompetencji 

uchwałę Nr XXI/135/2025 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 30 października 2025 r.  

w sprawie przyjęcia i skierowania apelu do Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody 

Polskie. Wpłynęło pismo Dyrekcji MCK w sprawie dofinansowania tegorocznego Mikołaja, 

który organizuje MCK. Ponadto informuję, że do dnia dzisiejszego do BRM nie wpłynęła 

odpowiedź na podjętą uchwałę w sprawie powyższego apelu do Wód Polskich. Informuję 

również, że w okresie międzysesyjnym w dniu 7 listopada odbyła się uroczystość z okazji Dnia 

Odzyskania Niepodległości, przygotowana przez dzieci i młodzież z Domy Dziecka Catharina, 

w którym wzięły udział Radne: Pani Barbara Jankowska, Pani Marta Studnicka oraz Pani 

Karolina Żug. 7 listopada uczestniczyłam w podsumowaniu projektu realizowanego przez Klub 

Senior+ w Sokołowsku „Dolnośląska Inicjatywa Międzypokoleniowa”. 8 listopada wraz z 

radnymi Bogdanem Sarneckim i Malwiną Wojtas-Wlaszczyk uczestniczyliśmy w rozpoczęciu 

V Biegu Górskiego Diabelskie Koło Gór Suchych, dziękuję również Radnej Pani Barbarze 

Jankowskiej za pomoc w obsłudze tej imprezy. 11 listopada wzięłam udział w obchodach 107 

Rocznicy Odzyskania przez Polskę Niepodległości, dziękuję wszystkim uczniom  wszystkich 

placówek oświatowych z terenu gminy za obchody tego święta. 21 listopada odbyła się 

uroczystość z okazji Dnia Pracownika Socjalnego, w którym Radę Miejską Mieroszowa 

reprezentowała Pani Barbara Jankowska. 
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Informuję również, że w ustawowym terminie zostały złożone informacje o wynikach analizy 

oświadczeń majątkowych za 2024 rok Przewodniczącej Rady Miejskiej Mieroszowa, 

Burmistrzowi Mieroszowa oraz Wojewodzie Dolnośląskiemu.  

Dziękuję wszystkim Radnym, którzy reprezentowali Radę Miejską na wszystkich 

uroczystościach państwowych, sportowych i kulturalnych. Chciałabym zaapelować do 

Dyrektorów placówek oświatowych na terenie naszej gminy, proszę uczulić wszystkich 

uczniów, żeby uczniowie się oznakowali w sposób widoczny co pomoże kierowcom obaczyć 

tych uczniów dużo szybciej. Dlaczego to mówię, ja nie jeżdżę szybko, w Unisławiu przy 

nowym sklepie jest przejście dla pieszych, rano stoi tam samochód z dostawą pieczywa, 

gdybym jechała 10 km szybciej to nie zdążyłabym zahamować, bo ojciec z dójką dzieci 

wyszedł zza tego samochodu na ulicę. Proszę uczulić wszystkich uczniów, żeby nie doszło do 

tragedii, bo to jest w interesie nas wszystkich, żeby nic takiego nie miało miejsca na terenie 

naszej gminy. 

Radny – Pan Andrzej Morawski powiedział, że sprawa dotyczy dofinansowania 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu 

Ochotniczych Straży Pożarnych w gminie Mieroszów w 2025 r. Na poprzedniej sesji prosiłem 

o odniesienie się przez pana Burmistrza żeby zebrał dla nas informację i udzielił nam 

odpowiedzi w formie publicznej. Ja na to zapytanie otrzymałem odpowiedź przed kilkoma 

dniami i moja sugestia padły na posiedzeniu Rady Miejskiej, dlatego uważam, ze wszystkich 

interesuje informacja jaką Pan Burmistrz mi przedstawił. „W odpowiedzi na zapytanie z dnia 

30.10.2025 r. dotyczące wniosków w ramach Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu na dofinansowanie w 2025 r. zakupu sprzętu i 

wyposażenia dla jednostek ochotniczych straży pożarnych województwa dolnośląskiego 

informuję, że wyżej wymieniony wniosek przez gminę Mieroszów nie został złożony. 

Powodem nieprzygotowania wniosku był brak wpływu do Biura Obsługi Klienta Urzędu 

Miejskiego w Mieroszowie niezbędnych informacji z Ochotniczych Straży Pożarnych sprzętu 

i wyposażenia, którym nie nadano formalnego biegu oraz niedopatrzenie pracownika urzędu 

zatrudnionego w czasie składania wniosku na stanowisku pełnomocnika ds. ochrony informacji 

niejawnych w przedmiotowym zakresie. Obecnie na ww. stanowisku została zatrudniona inna 

osoba. W związku z powyższym oraz ze względu na przekazanie wykazu sprzętu i wyposażenia 

bezpośrednio pracownikowi nie posiadałem informacji o stanie faktycznym.”. 

Radny – Pan Sebastian Pacyna zwrócił się  z pytaniem o trwałość naszej hali, ostatnio 

rozmawialiśmy na ten temat, pytałem wtedy o wydarzenia niekomercyjne, czy my możemy 
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zorganizować na hali turniej charytatywny czy obchody Dni Ziemi Mieroszowskiej, czyli 

wydarzenia niekomercyjne, ale nieedukacyjne np. turniej w siatkówkę. 

Skarbnik Gminy – Pani Joanna Błażuk powiedziała, że proszę, żeby to było w formie 

zapytania, bo to jest bardzo szczegółowe pytanie, ja muszę się odnieść do umowy dotacyjnej 

jakie zostało nałożone na beneficjenta końcowego obostrzenia, czy takie imprezy o których Pan 

mówi są wykluczone i będziemy mogli, odpowiem na piśmie, chyba że woli Pan na następnej 

sesji. 

Radny – Pan Sebastian Pacyna odpowiedział, że dobrze poproszę. 

W związku z wyczerpaniem dyskusji w tym punkcie Przewodnicząca przeszła do omawiania 

kolejnego punktu. 

Ad. 13. Zakończenie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca zamknęła XXII sesję Rady 

Miejskiej Mieroszowa. 

Protokołowała: 

Anna Maślankiewicz 


